Pawłowski

[image: image1.jpg]7.1. Liczby 1i—2 sa pierwiastkami wielomianu W (x) = x>+ ax*+bx+ 6. Znajdz trzeci
pierwiastek oraz wspolczynniki a i b tego wiclomianu.
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Diamenty:

1. dowód nierówności etap 3 2011-12 10 punktów
[image: image10.jpg]1. Niech a i b bedg dwiema liczbami rzeczywistymi, przy czym a > b. Udowodnij, ze

a® — b > ab® — a?b.




2. dziedzina logarytmy etap 3 2008-09 10 punktów
[image: image11.jpg]2. Wyznacz dziedzine funkeji danej wzorem

Jlz) = logy(a® — 457 — Bz + 18).




3. dziedzina pierwiastek wielomian etap 2 2011-12 10 punktów
[image: image12.jpg]2. Wyznacz dziedzine funkcji danej wzorem

flz) = Vat + 23 — 822 — 12z.




4. dziedzina wymierna wielomiany etap 3 2010-11 10 punktów
[image: image13.jpg]3. Wyznacz dziedzine funkeji f danej wzorem

@) 2%+ 8
D
zt + 22% + 227 + 4o

Zbadaj granice funkcji f w punktach nienalezacych do dziedziny.




5. dziedzina wymiernej parzystość etap 1 2012-13 10 punktów
[image: image14.jpg]3. Wyznacz dziedzine i zbadaj parzystosé¢ funkcji
e e 32° +5x+8
2 3
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6. nierówność pierwiastek etap 1 2009-10 10 punktów
[image: image15.jpg]2. Rozwigz nier6wnosé

Va2 +2z+1—22>0.




7. nierówność pierwiastek etap 3 2011-12 10 punktów
[image: image16.jpg]4. Rozwigz nieréwnosé
1+vz+5>z.




8. nierówność stopnia 4 z wartością bezwzględną etap 1 2007-08 10 punktów
[image: image17.jpg]2. Rozwigz nieréwnosé
(2t — %7 =16,




9. nierówność wartość bezwzględną etap 3 2012-13 10 punktów
[image: image18.jpg]4. Rozwiaz nier6wnos¢ vz2 — 16z + 64 +x < 7+ Vx2 + 62 + 9.




10. nierówności logarytmiczne wielomianowe etap 1 2009-10 20 punktów
[image: image19.jpg]5. Wyznacz zbiory AN B oraz A\ B, gdzie
A={zcR:z* 2> 32% z12>0},
B ={z € R :logy5(x +3) > logy5(6 — 22)}.




11. podzielność etap 1 2007-08 20 punktów
[image: image20.jpg]7. Roz16z na czynniki wielomian
W (z) = 2* + 62° + 112% 4 61.
Udowodnij, ze wartos¢ W (n) tego wielomianu dla dowolnej liczby natu-

ralnej n jest podzielna przez 12. Dla jakich naturalnych n liczba W (n)
nie jest podzielna przez 607




12. równanie kwadratowe z parametrem etap 1 2007-08 20 punktów
[image: image21.jpg]6. Wyznacz liczbe rozwigzan réwnania
(m—3)'—3(m—3)2 +m+2=0

w zaleznosci od parametru m.




13. równanie kwadratowe z parametrem trygonometria etap 1 2008-09 20 punktów
[image: image22.jpg]6. Dla jakich wartosci parametru p € IR jeden z pierwiastkéw réwnania
(12p +6)z2 + 16pr +9p =0

jest sinusem, a drugi kosinusem tego samego kata rozwartego?




14. równanie logarytmiczne etap 2 2010-11 10 punktów
[image: image23.jpg]4. Rozwiaz réwnanie
log o (a® — 2% — 7o +10) = 2.




15. równanie stopnia 3 z parametrem etap 3 2012-13 20 punktów
[image: image24.jpg]5. Wykaz, ze niezaleznie od wartosci parametru m réwnanie
P~ (m+1)2*+(m+3)z-3=0

ma pierwiastek catkowity. Dla jakich m wszystkie pierwiastki rzeczy-
wiste tego réwnania sg catkowite?




